

Степная хищная птица пострадала в городе

Редкую птицу пытаются спасти в иркутской зоогалерее. У мохноногого курганника парализованы лапы. Причину недуга выясняли биологи.

Раненую птицу клевали вороны. Ее спасли дети и принесли в свою гимназию. Оттуда ее и забрали специалисты иркутской зоогалереи. Они сразу определили: птица степная хищная, но сейчас абсолютно неопасна. Слишком ослаблена. Да и лапы полностью парализованы. "Часто птицы попадают в таком состоянии. И практически шансов никаких. А здесь, когда привезли, он начал кушать, т.е. у него очень хорошие рефлексы. Он переваривает. Есть надежда, что и выкарабкается", - говорит Вадим Ивушкин, сотрудник иркутской зоогалереи.

Орнитолог Игорь Фефелов сразу узнал в пернатом мохноногого курганника - представителя семейства ястребиных. В Прибайкалье их три вида. Этот достаточно редкий. Занесен в приложение к Красной книге как вид, требующий особого внимания к сохранению популяции. Обычно гнездится в Усть-Ордынских степях. В Иркутск, скорее всего, попал случайно. "Весна вчера началась. Уже начинаются какие-то перемещения птиц. Они ищут, где гнездиться. И, возможно, он попал в город. И в городе с ним что-то случилось", - предположил Игорь Фефелов.

Что именно случилось с птицей и каковы ее шансы на выживание? За ответами к специалистам. Вадим Ивушкин везет курганника к ветеринарам. В ветлечебнице пернатого осмотрели врачи, сделали рентген. Переломов нет. "Есть небольшое смещение 0,2 мм на уровне грудного пятого позвонка. Но к полной парализации птицы это не может вести. Скорее всего, птица была отравлена. Предположительно, солями тяжелых металлов, что дает такую клинику", - сообщил Сергей Гулевич, ветеринарный врач.

Прогноз на выздоровление курганника осторожный. Птице требуется серьезное лечение и хорошее питание. Если через десять дней пациент начнет заметно поправляться, можно говорить о его полном выздоровлении. Тогда же решат: выпускать редкого ястреба на волю или оставить с людьми.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПРОИСШЕСТВИЯ , ИРКУТСК 👁 2125 04.03.2006, 10:40 📌 133

URL: <https://babr24.com/?ADE=28255> Bytes: 1931 / 1931 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)